
Річний звіт керівника про роботу Комунального підприємства «Цифрова 

трансформація та автоматизація інформаційних процесів міста 

«єДніпро» Дніпровської міської ради за 2023 р. 

  

Комунальне підприємство «Цифрова трансформація та автоматизація 

інформаційних процесів міста «єДніпро» Дніпровської міської ради (далі - 

Підприємство), було засноване у 2022 році, і на кінець 2023 року Підприємство 

працює вже рік та 11 місяців. 

Головна мета діяльності Підприємства – цифровізація абсолютно всіх 

сфер життя дніпрян, роблячи його інноваційним та комфортним. 

   У 2023 році, Підприємство продовжило активно працювати у різних 

сферах та напрямках діджитал розвитку міста.  

Одним із основних та наймасштабніших напрямів є створення та 

виготовлення учнівських квитків міста Дніпра та посвідчень працівників 

освіти на базі освітньої інформаційної системи «Цифрова освіта Дніпра» - 

портал з особистими кабінетами Директора/Викладача, кабінетом Батьків, чат-

ботом, які своїм комплексним функціоналом роблять навчальний процес 

прозорим, зручним та діджиталізованим. За 10 місяців 2023 року, проєкт було 

модернізовано до освітньої інформаційної системи, відповідно до норм, 

затверджених Міністерством освіти і науки України.  

У 2023 році освітня інформаційна система розширила свій функціонал й 

на заклади дошкільної освіти. До складу функцій системи входить: 

 облік учнів закладів загальної середньої освіти; 

 облік співробітників закладів загальної середньої освіти; 

 автоматизована електронна звітність закладів загальної середньої освіти 

(було протестовано на 8-ми закладах освіти, модуль модернізується для 

оптимізації роботи закладів освіти та департаменту гуманітарної 

політики Дніпровської міської ради); 

 облік комунальних послуг (на етапі впровадження); 

 облік вихованців закладів дошкільної освіти (на етапі тестування); 

 облік співробітників закладів дошкільної освіти (на етапі тестування); 

 автоматизована електронна звітність закладів дошкільної освіти (на 

етапі реалізації). 

Загальна кількість внесених карток учнів до освітньої інформаційної 

системи – 102 037. Загальна кількість внесених у базу співробітників 

комунальних закладів загальної середньої освіти – 9 746 осіб, з них 



зареєстровано в електронному кабінеті для роботи з обліком учнів та 

співробітників - 5 310 осіб. 

У 2023 році КП «єДніпро» наполегливо працювало над забезпеченням 

учнівськими квитками усіх школярів міста Дніпра. Було зроблено два 

масштабних перевипуски учнівських квитків. Станом на зараз, 98% учнів 

міста Дніпра мають свій квиток, та право на користування пільгами. 

Учнівський квиток – це особистий документ, який надає кожному учню 

право користуватись пільгами, а саме користування безкоштовним проїздом у 

міському електротранспорті та 25% знижкою на міських автобусних 

маршрутах. Також, учнівський квиток дбає про безпеку дитини, і є пропуском 

до закладу освіти, в якому навчається дитина та в якому встановлений 

відповідний турнікет. Спеціальна електронна система фіксує час приходу 

дитини до школи та час виходу та повідомляє батьків через чат-бот “Школа 

Дніпра”. Завдяки Учнівському квитку Дніпра суттєво спрощується процес 

надання безпечної освіти та надання пільг учням. 

 Дніпро єдине місто в Україні, де навіть за умов воєнного стану діють 

пільги для категорії учнів закладів загальної середньої освіти.  

За 2023 рік КП «єДніпро» видало 33 332 учнівських. У цьому році був 

здійснений перший масштабний перевипуск, для учнів, у яких закінчився 

термін дії учнівського квитка, (для учнів, що перейшли до 5-х, 6-х, 10-х та 11-

х класів), з них – 7 тисяч квитків для дітей ВПО.  

Також цього року ми повністю оновили комплект поліграфічної 

продукції для видачі учнівських квитків: оновлено дизайн конверту, звернення 

міського голови міста Дніпра до учнів та співробітників закладів освіти, 

розроблено новий інформаційний буклет, що містить в собі інформацію про 

діяльність підприємства в сфері діджиталізації міста. 

Підприємством було оновлено кабінети співробітників для закладу 

загальної середньої освіти для оптимізації процесу роботи в освітній 

інформаційній системі “Цифрова освіта Дніпра”. Оновлення пройшли у 

візуальній та функціональній частинах системи за запитами відповідальних 

осіб з закладів загальної середньої освіти. 

Головною задачею оновленого кабінету було спростити процес 

виготовлення учнівського квитка та прибрати заповнення анкет батьками та 

подачею додаткових списків від співробітників закладів освіти. Тепер 

відповідальні особи самостійно складатимуть списки учнів, яким необхідно 

виготовити учнівські квитки та подаватимуть їх на додаткову обробку для 

друку Підприємству. 



Таким чином батькам більше не потрібно заповнювати анкети. Зараз 

кабінет знаходиться на етапі тестування, після чого буде впроваджуватися в 

закладах загальної середньої освіти.  

У цьому році ми модернізували Вайбер- та Телеграм-бот «Школа 

Дніпра». Було розроблено повністю новий дизайн, удосконалено функціонал 

ботів та систему оповіщення. За допомогою чат-ботів, батьки можуть 

повністю відслідковувати навчальний процес своєї дитини. А саме: 

контролювати час приходу та виходу учня зі школи, переглядати актуальне 

меню харчування, розклад занять, надіслати питання та отримати актуальну, 

оперативну відповідь. 

У цьому році Підприємство підписало меморандум з Науковою 

державною установою “Інститут освітньої аналітики” Міністерства освіти і 

науки України, який спрямований на взаємодію та координацію діяльності 

органів місцевого самоврядування, на розвиток подачі електронної звітності 

закладами дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти. 

Також цього року кабінет батьків було перепрофільовано до кабінету 

мешканця Дніпра, в якому доступна інформація не тільки щодо розкладу та 

меню дитини у закладі, а також є можливість переглянути свої медичні 

документи та довідки, завдяки інтеграції з медичною інформаційною 

системою “Каштан”.  https://cabinet.dniprorada.gov.ua. 

У 2023 році Підприємством розроблено та затверджено в дію положення 

“Про освітню інформаційну систему “Цифрова освіта Дніпра”, яке передбачає 

собою делегування роботи закладів загальної середньої та дошкільної освіти в 

освітній інформаційній системі “Цифрова освіта Дніпра”, розпорядникам 

освітньої інформаційної системи “Цифрова освіта Дніпра” є Підприємство. 

Для обліку учнів, вихованців, співробітників закладів загальної 

середньої та дошкільної освіти та звітності започатковано інтеграцію з 

програмно-апаратним комплексом «Автоматизований інформаційний 

комплекс освітнього менеджменту» згідно з затвердженою постановою 

Кабінетом міністрів України від 13.09.2017 № 684 «Про затвердження 

Порядку ведення обліку дітей шкільного віку та учнів» (зі змінами), від 

02.12.2021 № 1255 «Про затвердження Положення про програмно-апаратний 

комплекс «Автоматизований інформаційний комплекс освітнього 

менеджменту» та інших нормативно-правових актів. 

Як згадувалося вище, цього року Підприємство розширило цифровий 

освітній простір й на заклади дошкільної освіти. Створено кабінети 

співробітників закладів дошкільної освіти для цифрового обліку вихованців та 

співробітників, а також подання електронної звітності до Міністерства освіти 

і науки України. Наразі кабінети проходять етап тестування, після чого 

впроваджуватимуться в роботу закладів. 

https://cabinet.dniprorada.gov.ua/


У жовтні 2023 року Підприємство розпочало роботу над впровадженням 

абсолютно нового модулю «Облік комунальних послуг» в освітню 

інформаційну систему, який буде діяти серед закладів загальної середньої та 

дошкільної освіти, що передбачає собою подачу показників лічильників 

відповідальними особами з закладів освіти через освітню інформаційну 

систему «Цифрова освіта Дніпра». Також було створено кабінети для 

централізованої бухгалтерії при департаменті гуманітарної політики для 

контролю обліку, складання загальних звітів з обліку комунальних послуг та 

відправки звітів до підрядних компаній. Перелік обліку комунальних послуг, 

які були реалізовані: 

 облік холодної води; 

 облік газу; 

 облік електроенергії; 

 облік теплової енергії; 

 облік послуг вивозу сміття. 

Цього року Підприємством впроваджено у двох закладах загальної 

середньої освіти (Ліцей №21 ДМР та Ліцей №54 ДМР) модернізовану систему 

«Akuvox» для проходження через турнікетну систему. Встановлення даної 

системи «Akuvox» дає наступні можливості: наявність голосового помічника, 

швидко завантажувати у хмарне сховище виготовлені учнівські квитки та 

перепустки у необмеженій кількості, можливість додавання, редагування, 

видалення карток у хмарному сховищі; налаштування груп користувачів та 

часові обмеження відвідування.  

Проєкт знаходиться на завершальній стадії інтеграції з освітньою 

інформаційною системою «Цифрова освіта Дніпра» та проходить тестування 

у вищезазначених закладах освіти. Встановлення системи Akuvox планується 

у всіх закладах загальної середньої освіти м. Дніпра, де наявна турнікетна 

система. 

У 2023 році однією з головних задач Підприємства є створення та 

впровадження мобільного застосунку «єДніпро» для iOS та Android.  Наразі 

створені та доопрацьовуються наступні сервіси:  

1.     Модуль «Паркування» включає в себе: 

1.1. Припаркуватись; 

1.2. Мої абонементи;  

1.3. Мої автомобілі;  

1.4. Історія паркувань;  

1.5. Загальна інформація  

  

2.                 Модуль «Медичний кабінет» включає в себе: 

2.1. Моя інформація  



2.2. Огляд  

2.3. Мій сімейний лікар 

2.4. Ліки  

2.5. Мої важливі показники 

2.6. Візити до лікарів 

2.7. Щеплення 

  

3.                 Модуль «Цифрова освіта» включає в себе: 

3.1. Анкета дитини 

3.2 Анкета батьків 

3.3. Шкільне меню  

3.4. Розклад занять  

3.5. Надіслати питання 

Планується додати такі послуги: ЦНАП, Транспорт, Бізнес, Дозвілля, 

Звернення громадян, Університет ІІІ віку, Соціальні послуги. 

Також у мобільному застосунку вже реалізовано можливість 

отримання  PUSH-сповіщень, а саме: повідомлення про повітряну тривогу, 

повідомлення з кодом входу до електронного кабінету та отримання 

сповіщень щодо відвідування дитиною відповідного закладу загальної 

середньої освіти.  

  У 2023 році команда КП «єДніпро» ДМР удосконалила платформу 

MyBook – онлайн-портфель з підручниками. Зокрема, додано матеріали для 

мистецьких шкіл (книги, ноти, аудіозаписи), а також продовжуємо 

завантажувати книги та підручники, за рекомендаціями Міністерства освіти і 

науки України. 

Популяризація платформи поширилася й на інші міста країни та за її 

межами. Зокрема, місто Житомир виявило зацікавленість онлайн-бібліотекою, 

і вже використовує MyBook у навчальному процесі. Діти ВПО, які наразі 

перебувають у місті Дінгольфінг (Німеччина) також займаються за нашою 

платформою. За 2023 рік платформу MyBook відвідали більше 106 тисяч 

користувачів. Всього на платформі зареєстровано 30 тисяч користувачів. 

Серед яких - 15 957 із міста Дніпра.  

Задля популяризації українських письменників, розроблено новий 

розділ на платформі MyBook – “Книги для дорослих”. Саме в цьому розділі 

можна знайти твори українських письменників за різними жанрами. Це чудова 

можливість не лише для любителів літератури, а й для тих, хто бажає 

підтримати українських письменників та допомогти їм популяризувати свої 

твори. Також зазначаємо, що кожен український письменник може надати свої 

книги для публікації на нашій платформі. 



Також хочемо повідомити, що ми повністю оновили платформу 

MyBook. Тепер сайт має новий, удосконалений дизайн, а також більш зручний 

функціонал для легкого користування. Саме тому, для того щоб діти могли 

використовувати платформу MyBook під час освітнього процесу, ми вирішили 

розмістити наліпки з Qr-кодом та посиланням на платформу MyBook на партах 

учнів у кожній школі нашого міста. Загалом, плануємо розмістити 50 тис 

наліпок у школах міста Дніпра.  

У 2023 році Підприємством було розроблено мобільний застосунок 

MyBook, він доступний на IOS та Android. Тепер діти мають змогу 

користуватися порталом ще й через застосунок, для зручного використання 

онлайн-бібліотеки.  

Посилання на платформу: https://mybook.dniprorada.gov.ua. 

У цьому році ми оновили платформу для підготовки учнів до 

Національного мультипредметного тестування, де учні можуть онлайн 

готуватися до екзамену із записами лекцій кращих викладачів міста Дніпра, та 

проходити тести, зроблені у форматі НМТ. У цьому році Підприємством було 

організовано зйомку для запису 116 відео-лекцій для подальшого 

завантаження на платформу, та понад 1500 нових тестів від найкращих 

викладачів міста для якісної підготовки до НМТ. У 2023 році на платформі 

було зареєстровано 18 273 учнів зі всієї України, з них – 5 919 учнів із Дніпра. 

Наразі Підприємство працює над модернізацією та удосконаленням 

платформи, відповідно до вимог НМТ-2024. У доповненні платформи новими 

матеріалами згідно програми НМТ-2024 братимуть участь кращі викладачі 

міста, які запишуть нові уроки з доданих цьогоріч предметів, а також 

розроблять тестові завдання.  

 Посилання на платформу: https://edu.dniprorada.gov.ua. 

З метою допомоги у виборі майбутньої професії учням шкіл міста 

Дніпра, Підприємством розроблено єдину платформу «Обирай своє 

майбутнє». На одному сайті розміщено паспорти усіх навчальних закладів 

освіти за категоріями, та додано всю необхідну та актуальну інформацію для 

здобувачів освіти, що допомогло зробити процес вибору навчального закладу 

більш зручним, доступним та головне на єдиному порталі. 

На платформі вже розміщено інформацію щодо таких закладів освіти: 

 50-ти університетів 

 47-ми ліцеїв 

 22-х коледжів 

 14-ти закладів професійної освіти. 

https://mybook.dniprorada.gov.ua/
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Посилання на платформу: https://osvita.dniprorada.gov.ua/ 

Команда "єДніпро" разом з управлінням освіти розробили масштабний 

проєкт "Дошкільнятко" для дошкільних закладів освіти з метою оптимізації 

процесу навчання для дітей дошкільного віку. На платформі вже розроблена 

та викладена програма до кінця навчального року, згідно з рекомендаціями 

Міністерства освіти і науки України. Для зручності та систематизації 

навчального процесу, програма поділена на місяці. 

На кожен місяць доступні розділи: Освітні програми, Розвиваючі ігри, 

Читання та аудіокниги. Розділ «Освітні програми» містить такі блоки: 

довкілля, соціум, мистецтво, математика, мовлення. Під кожен блок 

розроблені спеціальні розвиваючі ігри та вправи. Кожна гра містить аудіо-

супроводження для якісного засвоєння матеріалу дитиною. Наразі на 

платформі вже розроблено 300 ігор та вправ, для якісного та 

систематизованого навчання дітей дошкільного віку. 

Зазначаємо, що “Дошкільнятко” - єдина в Україні безкоштовна 

платформа для дошкільних закладів освіти, розроблена за програмами 

Міністерства освіти і науки України! Посилання на платформу: 

https://sadok.dniprorada.gov.ua 

Цього року оновлено та модернізовано платформу “Українською, будь 

ласка!” - портал, де можна перевірити свої знання з української мови за 

допомогою онлайн-тесту, отримати сертифікат та навчальні курси з предмету 

тестування. У 2023 році, до Дня народження Тараса Григоровича Шевченка та 

Лесі Українки, було розроблено онлайн-кросворд та тест на знання життєпису 

відомих поетів України задля популяризації української літератури серед 

мешканців міста Дніпра. Загальна кількість зареєстрованих осіб – 6 373. 

Посилання на платформу: https://ua.dniprorada.gov.ua/ 

У 2023 році Підприємство розширило напрям цифровізації міста Дніпра. 

так, окрім освітнього напрямку додався ще й соціальний. 

Так, у 2023 році, Підприємство розробило платформу «В!ЙНА», щодо 

забезпечення містян достовірною хронологічною інформацією щодо подій, які 

відбуваються під час війни на території міста Дніпра, а також з метою 

оприлюднення інформації про наших героїв, що народилися, проживали та 

працювали у місті Дніпрі, щоб кожен мешканець міста та відвідувач 

платформи мав змогу ознайомитися із життєписом людини, яка героїчно 

виборювала свободу рідної країни, віддала за неї своє життя та тим самим 

віддати належну шану, а також інформація про цивільних осіб, які загинули 

від ворожих ракет. 

Платформа поділена на три основні розділи: «Герої», «Події», «Загиблі 

цивільні». В розділі «Події» консолідовано всі трагічні та героїчні події 

нашого міста з 24.02.2022 року у хронологічній послідовності. Також вже було 

https://osvita.dniprorada.gov.ua/
https://sadok.dniprorada.gov.ua/
https://sadok.dniprorada.gov.ua/
https://ua.dniprorada.gov.ua/


додано 24 хронологічні події, з точною та достовірною інформацією, які 

відбулись під час повномасштабного вторгнення на території нашого міста. 

Цей розділ постійно оновлюється та буде завершений перемогою нашої 

країни! 

Наступний розділ - «Герої». У ньому ми розміщуємо інформацію щодо 

героїв міста Дніпра, які віддали своє життя за свободу та мир у нашій країні. 

Тому головна ціль цього розділу – зберегти пам’ять про кожного військового-

дніпрянина, котрий мужньо захищав наш народ від ворога, закарбувати усіх 

тих, хто загинув внаслідок ворожих ракет. Наразі на платформу вже додано 

інформацію щодо 66-ти героїв з міста Дніпра, що полягли, захищаючи нашу 

країну від ворога. Посилання на платформу: https://memory.dp.ua/ 

Комунальним підприємством було реалізовано електронну систему з 

ритуальних послуг. Будь-який мешканець міста Дніпра може легко та 

доступно забронювати місце на кладовищі, а також має можливість 

переглянути послідовну інформацію з переліком дій на випадок трагічних 

обставин. 

Насамперед, електронна система бронювання ділянок на кладовищі була 

розроблена для того, щоб вся потрібна інформація була об’єднана у одному 

місці.  Ми розуміємо, що у такій тяжкій ситуації дуже важко зорієнтуватись та 

знайти всю потрібну інформацію. Тому ми консолідуємо всю інформацію на 

єдиному порталі. А саме: адреси ЦНАПів та управлінь соціального захисту 

населення, карту з наявними кладовищами у місті Дніпрі, адресу міської 

ритуальної служби. 

Для вибору кладовища та ділянки, на платформі є карта кладовищ міста 

Дніпра. Можна побачити кількість доступних місць, а також обрати ряд та 

місце.  Поки що на платформі доступне кладовище за адресою: вул. 

Мукачівська та вул. Богуна. Також для зручності було додано карту 

кладовища. Наразі за цією адресою доступно 20 місць. На бронювання ділянки 

на сайті надається 15 хвилин. Посилання на платформу: 

https://ritual.dniprorada.gov.ua/ 

Комунальне підприємство «Цифрова трансформація та автоматизація 

інформаційних процесів міста “єДніпро” Дніпровської міської ради активно 

співпрацює не лише із закладами загальної середньої освіти, а також із 

вищими навчальними закладами міста Дніпра, укладаючи з ними 

меморандуми про співпрацю. Меморандуми про співпрацю вже підписано з:  

 Придніпровською державною академією будівництва та архітектури; 

 Дніпропетровським державним університетом внутрішніх справ; 

 Дніпровським національним університетом імені Олеся Гончара; 

 НТУ «Дніпровська політехніка»; 

 Комп'ютерною Академією IT STEP. 
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Головна мета меморандумів - можливість проходження практики для 

студентів вищих навчальних закладів на підприємстві. Так, у 2023 році 

практику на базі підприємства пройшли 90 студентів за спеціальностями: 

право, маркетинг, UI/UX дизайнер, комп'ютерні науки та інформаційні 

технології, комп'ютерна інженерія, міжнародні відносини. 

Комунальне підприємство «Цифрова трансформація та автоматизація 

інформаційних процесів міста «єДніпро» Дніпровської міської ради підписали 

меморандум щодо співпраці з Vodafone Україна у сферах розвитку 

інформаційних ресурсів, зв’язку та впровадження цифрових технологій у місті 

Дніпрі. Це партнерство спрямовано на створення сприятливого середовища 

для цифрового росту міста та покращення якості життя мешканців через 

доступ до передових технологій та інформаційних ресурсів. 

Першим кроком у співпраці вже стала програма підтримки працівників 

шкіл міста Дніпра: співробітники навчальних закладів можуть отримати 50% 

знижку на рік користування пакетами зв’язку від «Vodafone Україна». 

Акційною пропозицією вже забезпечуємо 7 тисяч працівників шкіл міста 

Дніпра. Наразі перші персональні промокоди отримали 1000 співробітників 

закладів загальної середньої освіти міста Дніпра. 

Комунальне підприємство «Цифрова трансформація та автоматизація 

інформаційних процесів міста “єДніпро” Дніпровської міської ради першими 

в Україні залучили таку велику компанію, та забезпечили працівників шкіл 

міста Дніпра правом користуватись послугами мобільного оператора на 50% 

дешевше! 

 


